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STEP 4

STEP 5

- Short press on this button to cycle the dashboards starting by the dashboard set as favorite.
- Long press to select current dashboard as favorite.

Visualization

Menus & programming

2 STATUS
<2.1> STATUS
<2.2> SYNCHRONIZATION

1 SYNOPTIC
<1.1> STATUS
<1.2> METERING
<1.3> INFORMATION

6 ALARMS
<6.1> ACTIVE ALARMS
<6.2> FINISHED ALARMS

7 INPUTS OUPUTS
<7.1> INPUTS
<7.2> OUPUTS
<7.3> EXTERNAL INPUTS
<7.4> EXTERNAL OUPUTS

3 METERING
<3.1> SYSTEM
<3.2> I : CURRENT
<3.3> V : P-N VOLTAGE
<3.4> U: P-P VOLTAGE
<3.5> FREQUENCY

4 POWER & ENERGY
<4.1> SYSTEM
<4.2> P : ACTIVE POWER
<4.3> Q : REACTIVE POWER
<4.4> S : APPARENT POWER
<4.5> PF : POWER FACTOR
<4.6> Ea : ACTIVE ENERGY
<4.7> Er : REACTIVE ENERGY

<4.8> Es : APPARENT ENERGY

<4.9> RESET ENERGY 

5 TIMERS
<5.1> RUNNING TIMERS
<5.2> SOURCE 1 TIMERS
<5.3> SOURCE 2 TIMERS
<5.4> OPTIONAL TIMERS
<5.5> TEST ORDER TIMERS
<5.6> EXTERNAL TEST TIMERS

- Short press on this button to go back one level.
- Long press to access the menus.

 NETWORK

 AUTODETECT
 SETUP
 APPLICATION
 OP RANGE S1
 OP RANGE S2

 I/O

 INPUTS 
 OUTPUTS
 EXTERNAL I/O DETECTION
 EXTERNAL I/O CONFIG

 COMMUNICATIONS

 MODBUS ADDRESS 
 RS485 MODBUS
 DIGIBUS COMM
 DIGIWARE MODE

 ALARMS

 MEASURE ALARMS CONFIG 
 MAINTENANCE ALARMS CONFIG
 COMBINATION ALARMS CONFIG
 LOGICAL ALARMS CONFIG
 SYSTEM ALARMS CONFIG

 PASSWORDS

 CHANGE OPERATOR PWD 
 CHANGE CONFIG PWD
 CHANGE MAINTENANCE PWD
 BACK

 DISPLAY

 SCREEN
 DATE AND TIME
 LED CONFIG
 OPTIONS
 CHANGE PRODUCT NAME

 TIMERS

 OPERATION
 GENSET SOURCE 1
 GENSET SOURCE 2

 LOAD

 LOAD STATUS
 LOAD TYPE
 INOM
 LOAD NAME
 CT PRIMARY
 CT SECONDARY
 NEUTRAL CT PRIMARY
 NEUTRAL CT SECONDARY
 LINE I1 WAY
 LINE I2 WAY
 LINE I3 WAY
 LINE I4 WAY

 MAIN MENU

 CONTROL
 LOG
 ENGINE EXERCISER
 PARAMETERS
 SPECIFIC FUNCTIONS

 PARAMETERS

 NETWORK
 LOAD
 DISPLAY
 TIMERS
 I/0
 COMMUNICATION
 ALARMS
 PASSWORD
 WIZARD

 SPECIFIC FUNCTIONS

 MANUAL RETRANSFER
 INPHASE TRANSFER
 RETURN TO 0
 ELEVATOR CONTROL
 FORCED LOAD SHEDDING
 SMART LOAD SHEDDING
 POWER UP IN AUTO
 HVAC COMPRESSOR

 SCHEDULER

 GENERAL PARAMETERS
 CUSTOM 1
 CUSTOM 2
 CUSTOM 3
 CUSTOM 4

 LOG

 EVENT LOG
 EVENT BY DATE
 ALARM LOG
 FAULTS
 STATISTICS

 CONTROL

 MODE/POSITION
 TEST
 MANUAL RETRANSFER
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To download, brochures, catalogues 
and technical manuals


Note : A Dual power 
supply may be used 
from S1 and S2 to 
power Aux 301/302.


For 110/208 V 
connect 301/302 
phase to phase.


 Preliminary operations 
�� Check the following upon delivery and after removal of 


the packaging:
�� Packaging and contents are in good condition.
�� The product reference corresponds to the order.
�� Contents should include: 


 Qty 1 x C66 Controller
 Qty 1 x Controller gasket for NEMA 3R12
 Qty 4x door mounting screws
 Qty 4x backplate mounting feet


 Warning 
Risk of electrocution, burns or injury to persons and / 


or damage to equipment.
This Quick Start is intended for personnel trained in 
the installation and commissioning of this product. For 
further details refer to the product instruction manual 
available on the SOCOMEC website.
��  This product must always be installed and commissioned 


by qualified and approved personnel.
��  Maintenance and servicing operations should be 


performed by trained and authorized personnel.
��  Do not handle any control or power cables connected 


to the product when voltage may be, or may become 
present on the product, directly through the mains or 
indirectly through external circuits.
��  Always use an appropriate voltage detection device 


to confirm the absence of voltage.
��  Ensure that no metal objects are allowed to fall in 


the cabinet (risk of electrical arcing).
��


Failure to observe good engineering practices  as well as 
to follow these safety instructions may expose the user and 
others to serious injury or death.


Risk of damaging the device
��  In case the product is dropped or damaged in any way 


it is recommended to replace the complete product.
�� Installation standards must be respected.


 Accessories 
�� Digiware I/O 10 (ref. 48290140)
�� Gateway M70 (ref. 48290222)
�� Controller 24 VDC aux power supply (6W minimum type 


SELV) mandatory with I/0 10 Modules (Ref. 4829 0120)
*  For further details refer to the product instruction manual under 


chapter “Spares and Accessories”


 Spares 
�� Connector kit (ref. 16090002)
�� Controller mounting feet (ref. 16090005)
�� Controller mounting screws (ref. 16090004)
�� Controller NEMA 3R12 gasket (ref. 16090001)


STEP 1
Installation


STEP 2
Connections


STEP 3
Configuration


STEP 4
Visualization


STEP 5
Menus & 


programming
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Gasket for NEMA 3R12


STEP 1A


STEP 1B


Product dimensions


Mounting & connecting controller


Door mounting


Backplate mounting
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Screw Tightening torque
PH1 / 0.2 Nm / 1.77 lb.in
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Insert the 4 door 
mounting screws in 
the designated slot and 
push back to lock in 
place.


Example of cable way.


Clip the mounting feet in 
the designated slot
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STEP 3


STEP 2


When powered for the first time the controller will prompt the user to configure using the wizard. 
To access the wizard input code 1000 then the configuration will go as follow:


SMART WIZARD CONFIG:


For advanced configuration go to parameters menu.


Language Source configTime & date Switch & 
Application Product Name Communication


LCD display


Source and 
switch synoptic


Manual operation 
buttons and indicator


C66 programable LED


Automatic button and LED indicator


Test button and indicator


Lamp test button


Power, Fault and alarm LED


Navigation buttons


Change dashboard / set screen as favoriteConfiguration


type Terminal N° Description Characteristics Recomended cross section


Inputs


71 IN1: programmable input


Do not connect to any power supply 
from terminal 70 common point.


1.5-2.5mm²
AWG 16-14 


Tightening torque  
0.5-0.6 Nm


4.4-5.3 Lb.in


72 IN2: programmable input


73 IN3: programmable input


74 IN4: programmable input


75 IN5: programmable input


76 IN6: programmable input


70 Common point for inputs


Aux power supply 81/82 - : negative terminal for aux supply
+: positive terminal of aux supply 12-24 Vd.c.


Outputs


12/14/11 OUT1: reserved (switch ODR1)


Dry contacts
8A / 277 VAC 50/60 Hz


5A / 24 VDC


22/24/21 OUT2: reserved (switch ODR2)


32/34/31 OUT3: programmable output


42/44/41 OUT4: programmable output


Latching relays
52/54/51 OUT 5: programmable latching relay


62/64/61 OUT 6: genset start relay


Current transformers IN/I3/I2/I1 CT neutal / CT phase C / CT phase B / CT phase A CT input 1A or 5A


Serial connection RS485


Connection RS485
-: negative terminal of RS485 bus
+: positive terminal of RS485 bus
NC : Ground


RS485 bus insulated


LiYCY sheilded twisted pair 0.14 to 1.5 mm² / 30-14 AWG 
Tightening torque 
0,22 -0,25 Nm 
1.9-2.2 Lb.in


Digiware* DIGIBUS Connection point for I/O 10 optional accessories (must use 24 VDC input) RJ 45 digiware cable  


* For more information check I/O module instruction sheet ref 545597


Controller wiring


Bottom view


Top view







STEP 4


STEP 5


- Short press on this button to cycle the dashboards starting by the dashboard set as favorite.
- Long press to select current dashboard as favorite.


Visualization


Menus & programming


2 STATUS
<2.1> STATUS
<2.2> SYNCHRONIZATION


1 SYNOPTIC
<1.1> STATUS
<1.2> METERING
<1.3> INFORMATION


6 ALARMS
<6.1> ACTIVE ALARMS
<6.2> FINISHED ALARMS


7 INPUTS OUPUTS
<7.1> INPUTS
<7.2> OUPUTS
<7.3> EXTERNAL INPUTS
<7.4> EXTERNAL OUPUTS


3 METERING
<3.1> SYSTEM
<3.2> I : CURRENT
<3.3> V : P-N VOLTAGE
<3.4> U: P-P VOLTAGE
<3.5> FREQUENCY


4 POWER & ENERGY
<4.1> SYSTEM
<4.2> P : ACTIVE POWER
<4.3> Q : REACTIVE POWER
<4.4> S : APPARENT POWER
<4.5> PF : POWER FACTOR
<4.6> Ea : ACTIVE ENERGY
<4.7> Er : REACTIVE ENERGY


<4.8> Es : APPARENT ENERGY


<4.9> RESET ENERGY 


5 TIMERS
<5.1> RUNNING TIMERS
<5.2> SOURCE 1 TIMERS
<5.3> SOURCE 2 TIMERS
<5.4> OPTIONAL TIMERS
<5.5> TEST ORDER TIMERS
<5.6> EXTERNAL TEST TIMERS


- Short press on this button to go back one level.
- Long press to access the menus.


 NETWORK


 AUTODETECT
 SETUP
 APPLICATION
 OP RANGE S1
 OP RANGE S2


 I/O


 INPUTS 
 OUTPUTS
 EXTERNAL I/O DETECTION
 EXTERNAL I/O CONFIG


 COMMUNICATIONS


 MODBUS ADDRESS 
 RS485 MODBUS
 DIGIBUS COMM
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 MEASURE ALARMS CONFIG 
 MAINTENANCE ALARMS CONFIG
 COMBINATION ALARMS CONFIG
 LOGICAL ALARMS CONFIG
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 CHANGE OPERATOR PWD 
 CHANGE CONFIG PWD
 CHANGE MAINTENANCE PWD
 BACK


 DISPLAY


 SCREEN
 DATE AND TIME
 LED CONFIG
 OPTIONS
 CHANGE PRODUCT NAME
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 OPERATION
 GENSET SOURCE 1
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 LOAD


 LOAD STATUS
 LOAD TYPE
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 LOAD NAME
 CT PRIMARY
 CT SECONDARY
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 NEUTRAL CT SECONDARY
 LINE I1 WAY
 LINE I2 WAY
 LINE I3 WAY
 LINE I4 WAY
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 CONTROL
 LOG
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 PARAMETERS
 SPECIFIC FUNCTIONS
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 LOAD
 DISPLAY
 TIMERS
 I/0
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 ALARMS
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 WIZARD


 SPECIFIC FUNCTIONS


 MANUAL RETRANSFER
 INPHASE TRANSFER
 RETURN TO 0
 ELEVATOR CONTROL
 FORCED LOAD SHEDDING
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 POWER UP IN AUTO
 HVAC COMPRESSOR
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Para descargar folletos, catálogos y 
manuales técnicos


Nota: Se puede usar 
una fuente de 
alimentación doble 
para alimentar los 
contactos 301/302 
con las dos fuentes 
S1 y S2.


Para 110/208 V, 
conecte 301/302 
fase a fase.


 Operaciones previas 
Compruebe lo siguiente en el momento de la entrega y tras 
retirar el embalaje:
�� El embalaje y el contenido están en buenas condiciones.
�� La referencia del producto corresponde al pedido.
�� El contenido debe incluir:


 1 x C66 Controlador
 1 x Junta de controlador NEMA 3R12
 4 x tornillos de montaje de puerta
 4 x patas de montaje de la placa posterior


 Advertencia 
Riesgo de electrocución, quemaduras o lesiones a 


personas y/o daños al equipo.
Este Inicio rápido está destinado al personal capacitado 
para la instalación y puesta en marcha de este producto. 
Para más detalles, consulte el manual de instrucciones del 
producto disponible en el sitio web de SOCOMEC.
��  Este producto debe instalarse y ponerse en marcha por 


personal cualificado y autorizado.
��  Las operaciones de mantenimiento y reparación deben 


ser realizadas por personal capacitado y autorizado.
��  No manipule los cables de control o de alimentación 


conectados al ATyS cuando haya o pueda haber tensión 
en el producto proveniente de la red eléctrica o 
indirectamente de circuitos externos.
��  Utilice siempre un dispositivo detector de tensión 


adecuado para confirmar la ausencia de tensión.
��  Asegúrese de que no caigan objetos metálicos en el 


armario (riesgo de formación de arcos eléctricos).


El incumplimiento de las buenas prácticas de ingeniería y 
de estas instrucciones de seguridad puede exponer al 
usuario y a otras personas a lesiones graves o a la muerte.


Riesgo de dañar el dispositivo
��  En caso de que el producto se caiga o se dañe de alguna 


manera, se recomienda reemplazar el producto completo.
�� Deben respetarse las normas de instalación.


 Accesorios 
�� Digiware I/O 10 (ref. 48290140)
�� Pasarela M70 (ref. 48290222)
�� Fuente de alimentación auxiliar de 24 VCC (6W mínimo 


tipo SELV) obligatoria con I/0 10 Módulos (ref. 48290120)
*  Para más información, consulte el manual de instrucciones del 


producto en el capítulo "Recambios y accesorios"


 Repuestos 
�� Kit de conectores (ref. 16090002)
�� Patas de montaje del controlador (ref. 16090005)
�� Tornillos de montaje del controlador (ref. 16090004)
�� Junta de controlador NEMA 3R12 (ref. 16090001)
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QUICK START ES


Controlador


PASO 1
Instalación


PASO 2
Conexiones


PASO 3
Configuración


PASO 4
Visualización


PASO 5
Menús y 


programación


Instalación y puesta en marcha
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Junta para NEMA 3R12


PASO 1A


PASO 1B


Dimensiones del producto


Montaje y conexión del controlador


Montaje de la puerta


Montaje en placa posterior
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Dimensiones dobles
pulg./mm
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2


Par de apriete de tornillo
F1 / 0,2 Nm / 1,77 lb.pulg.


Tornillos no suministrados con el producto
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Inserte los 4 tornillos de 
montaje de la puerta en 
la ranura designada y 
presione hacia atrás 
para bloquearla en su 
lugar.


Ejemplo de paso de cables.


Inserte las patas de montaje en la 
ranura prevista
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PASO 2


PASO 3


Pantalla LCD


Sinóptico de fuente 
y conmutador


Botones e indicador de 
funcionamiento manual


LED programable C66


Botón automático e indicador LED


Botón e indicador de prueba


Botón de prueba de luz


LED de alimentación, fallo y alarma


Botones de navegación


Cambie el panel / configure la pantalla como favoritaConfiguración


Cableado del controlador


Vista inferior


Vista superior


tipo Borne n.º Descripción Características Sección transversal recomendada


Entradas


71 IN1: entrada programable


No conecte a ninguna fuente de 
alimentación desde el punto común 


del borne 70.


1.5-2.5mm²
AWG 16-14 


Par de apriete  
0.5-0.6 Nm


4.4-5.3 Lb.in


72 IN2: entrada programable


73 IN3: entrada programable


74 IN4: entrada programable


75 IN5: entrada programable


76 IN6: entrada programable


70 Punto común para entradas


Alimentación auxiliar 81/82 -: borne negativo para la alimentación auxiliar
+: borne positivo para la alimentación auxiliar 12-24 Vc.c.


Salidas


12/14/11 OUT1: reservado (interruptor ODR1)


Contactos secos
8A / 277 VCA 50/60 Hz


5A / 24 VCC


22/24/21 OUT2: reservado (interruptor ODR2)


32/34/31 OUT3: salida programable


42/44/41 OUT4: salida programable


Relés con enclavamiento
52/54/51 OUT 5: salida programable (relé con enclavamiento


62/64/61 OUT 6: relé de arranque del grupo electrógeno


Transformadores de 
corriente IN/I3/I2/I1 CT neutro / CT fase L3 / CT fase L2 / CT fase L1 Entrada CT 1A o 5A


Conexión serie RS485


Conexión RS485
–: borne negativo del bus RS485
+: borne positivo del bus RS485
NC: Tierra


Bus RS485 aislado
Par trenzado blindado LiYCY 0.14 to 1.5 mm² / 30-14 AWG 


Par de apriete 
0,22 -0,25 Nm / 1.9-2.2 Lb.in


Digiware* Bus de Digiware Punto de conexión para accesorios opcionales E/S 10 
(debe conectarse el suministro auxiliar 6W mini 24 VCC) Cable Digiware RJ 45  


* Para más información, consulte la hoja de instrucciones del módulo de E/S ref. 545597


Cuando se enciende por primera vez, el controlador le pedirá al usuario que realice la configuración utilizando el asistente. 
Para acceder al código de entrada 1 000 del asistente, la configuración será la siguiente:


CONFIG. ASIST. INTELIGENTE:


Para la configuración avanzada, vaya al menú de parámetros.


Idioma Configuración 
de la fuenteHora y fecha Conmutador y 


aplicación
Nombre del 


producto Comunicación







PASO 4


PASO 5


Visualización


Menús y programación


- Pulse brevemente este botón para alternar entre los paneles de control, comenzando por el ajustado como favorito.
- Pulsación larga para seleccionar el panel actual como favorito.


2 ESTADO
<2.1> ESTADO
<2.2> SINCRONIZACIÓN


1 PANEL
<1.1> ESTADO
<1.2> RECUENTO
<1.3> INFORMACIÓN


6 ALARMAS
<6.1> ALARMAS ACTIVAS
<6.2> ALARMAS FINALIZADAS


7 ENTRADAS SALIDAS
<7.1> ENTRADAS
<7.2> SALIDAS
<7.3> ENTRADAS EXTERNAS
<7.4> SALIDAS EXTERNAS


3 RECUENTO
<3.1> SISTEMA
<3.2> I: CORRIENTE
<3.3> V: TENSIÓN F-N
<3.4> U: TENSIÓN F- F
<3.5> FRECUENCIA


4 POTENCIA Y ENERGÍA
<4.1> SISTEMA
<4.2> P: POTENCIA ACTIVA
<4.3> Q: POTENCIA REACTIVA
<4.4> S: POTENCIA APARENTE
<4.5> FP: FACTOR DE POTENCIA
<4.6> Ea: ENERGÍA ACTIVA
<4.7> Er: ENERGÍA REACTIVA


<4.8> Es: ENERGÍA APARENTE


<4.9> RESTABLECER ENERGÍA 


5 TEMPORIZADORES
<5.1> TEMPORIZADORES FUNCIONANDO
<5.2> TEMPORIZADORES FUENTE 1
<5.3> TEMPORIZADORES FUENTE 2
<5.4> TEMPORIZADORES OPCIONALES
<5.5> PROBAR ORDEN TEMPORIZADORES
<5.6> TEMPORIZADORES PRUEBA EXTERNOS


- Pulse brevemente este botón para retroceder un nivel.
- Pulsación larga para acceder a los menús.


 RED


 AUTODETECCIÓN
 CONFIGURACIÓN
 APLICACIÓN
 RANGO OPERATIVO S1
 RANGO OPERATIVO S2


 E/S


 ENTRADAS 
 SALIDAS
 DETECCIÓN E/S EXTERNA
 CONFIG E/S EXTERNA


 COMUNICACIÓN


 DIRECCIÓN MODBUS 
 RS485 MODBUS
 DIGIBUS COMM
 MODO DIGIWARE


 ALARMAS


 CONFIG ALARMAS MEDIDA 
 CONFIG ALARMAS MANTENIMIENTO
 CONFIG ALARMAS COMBINACIÓN
 CONFIG ALARMAS LÓGICAS
 CONFIG ALARMAS SISTEMA


 CONTRASEÑAS


 CAMBIAR CONTRASEÑA OPERADOR 
 CAMBIAR CONTRASEÑA CONFIG
 CAMBIAR CONTRASEÑA MANTENIMIENTO
 ATRÁS


 PANTALLA


 PANTALLA
 FECHA Y HORA
 CONFIG LED
 OPCIONES
 CAMBIAR NOMBRE DEL PRODUCTO


 TEMPORIZADORES


 FUNCIONAMIENTO
 GRUPO ELECTRÓGENO FUENTE 1
 GRUPO ELECTRÓGENO FUENTE 2
 PRUEBAS EN CARGA
 PRUEBAS SIN CARGA


 CARGA


 ESTADO DE LA CARGA
 TIPO DE CARGA
 INOM
 NOMBRE DE CARGA
 CT PRIMARIO
 CT SECUNDARIO
 CT PRIMARIO NEUTRO
 CT PRIMARIO SECUNDARIO
 LÍNEA VÍA I1
 LÍNEA VÍA I2
 LÍNEA VÍA I3
 LÍNEA VÍA I4


 MENÚ PRINCIPAL


 CONTROL
 REGISTRO
 CALENDARIO GRUPO ELECTRÓGENO 
 PARÁMETROS
 FUNCIONES ESPECÍFICAS


 PARÁMETROS


 RED
 CARGA
 PANTALLA
 TEMPORIZADORES
 I/0
 COMUNICACIÓN
 ALARMAS
 CONTRASEÑA
 ASISTENTE


 FUNCIONES ESPECÍFICAS


 RETRANSFERENCIA MANUAL
 TRANSFERENCIA EN FASE
 RETORNO A 0
 CONTROL DE ASCENSORES
 DESCARGA FORZADA
 DESCARGA INTELIGENTE
 ENCENDIDO EN AUTO
 TEMPORIZADOR DBT EN CTRL
 COMPRESOR HVAC


 CALENDARIO


 PARÁMETROS GENERALES
 CLIENTE 1
 CLIENTE 2
 CLIENTE 3
 CLIENTE 4


 REGISTRO


 REGISTRO DE EVENTOS
 EVENTO POR FECHA
 REGISTRO DE ALARMAS
 ERRORES
 ESTADÍSTICAS


 CONTROL


 MODO / POSICIÓN
 PRUEBA
 RETRANSFERENCIA MANUAL
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ATyS C66


www.socomec.us
Téléchargement de brochures, de 
catalogues et de manuels techniques


Remarque: Une 
double alimentation  
peut être utilisée 
afin d'alimenter les 
contacts 301/302 
avec les deux 
sources S1 et S2.


Pour 110/208 V, 
connectez 301/302 
phase à phase.


 Opérations préalables 
Vérifier les points suivants au moment de la réception du 
colis, après l'avoir déballé :
�� Le bon état de l'emballage et du produit.
�� La conformité de la référence du produit avec la commande.
�� Le contenu du colis :


 1 contrôleur C66
 1 joint NEMA 3R12 pour contrôleur
 4 vis de montage sur porte
 4 pattes de fixation sur platine


 Avertissement 
Risque d'électrocution, de brûlures ou de blessures aux 


personnes et/ou de dommages à l'équipement.
Ce guide rapide est conçu pour du personnel dûment formé 
à l'installation et à la mise en service de ce produit. Pour 
plus d'informations, consulter le manuel d'instructions du 
produit disponible sur le site Internet de SOCOMEC.
��  L'installation et la mise en service de ce produit sont 


réservées à des membres qualifiés et dûment autorisés du 
personnel.
��  Les opérations de maintenance et d'entretien doivent être 


effectuées par des membres du personnel dûment formés 
et autorisés.
��  Ne pas toucher les câbles de commande ou d'alimentation 


connectés au produit en présence de tension ou si celle-ci 
peut être activée, que ce soit directement via le secteur ou 
indirectement via les circuits externes.
��  Toujours utiliser un équipement de détection de tension 


approprié pour confirmer l'absence de tension.
��  Veiller à ce qu'aucun objet métallique ne puisse tomber dans 


l'armoire (risque de création d'un arc électrique).


Le non-respect des bonnes pratiques d'ingénierie et des 
présentes consignes de sécurité peut exposer l'utilisateur 
et d'autres personnes à des blessures graves, voire 
mortelles.


Risque de détérioration du dispositif
��  En cas de chute du produit, ou s'il est endommagé d'une 


quelconque manière, il est recommandé de le remplacer 
dans son intégralité.
�� Respecter les standards d'installation.


 Accessores 
�� Digiware I/O 10 (réf. 48290140)
�� Gateway M70 (réf. 48290222)
�� Alimentation auxiliaire 24 VDC du contrôleur (6W minimum 


type SELV) obligatoire avec les modules I/0 10 (réf. 4829 0120)
*  Pour plus d'informations, consulter le manuel d'instructions du 


produit dans le chapitre « Pièces de rechange et accessoires ».


 Pièces de rechange 
�� Kit connecteurs (réf. 16090002)
�� Pattes de fixation du contrôleur (réf. 16090005)
�� Vis de montage du contrôleur (réf. 16090004)
�� Joint NEMA 3R12 pour contrôleur (réf. 16090001)


UL61010
Document non contractuel.
Peut être modifié sans avertissement..
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Contrôleur


ÉTAPE 1
Installation


ÉTAPE 2
Raccordements


ÉTAPE 3
Configuration


ÉTAPE 4
Visualisation


ÉTAPE 5
Menus et 


programmation


Installation et mise en service
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Joint NEMA 3R12


ÉTAPE 1A


ÉTAPE 1B


Dimensions du produit


Montage et raccordements du contrôleur


Montage sur porte


Montage sur platine


6.
30


16
0


8.66
220


9.45
240


2.52
63,90


1.89
48,10


7.
09


18
0


Unités dimensions 
in/mm


1


2


Couple de serrage des vis
PH1 / 0,2 Nm / 1,77 lb.in


Vis non fournies avec le produit


8.66 +/-0.4220 +/-1


6.
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-0


.4
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-1


5.9 +/-0.4
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77


 - 
7
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2 
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Introduire les 4 vis de 
fixation de la porte dans 
la fente désignée et les 
repousser pour les 
bloquer


Example of cable way.


Clipser les pattes de fixation dans la 
fente désignée


GND


GND


0.25
6,4R 0.24


R 6,25


0.
12 3


1.
53


 ±
0,


01


39
 ±


0,
3  


0.
86


22
,0


5 


0.
05


 ±
0,


02


15
,5


 ±
0,


5


13
5°


0.07
2


0.31 ±0,004


8 ±0,1







ÉTAPE 2


ÉTAPE 3 Configuration


Câblage du contrôleur


Vue de dessous


Vue du dessus


Lors de la première mise sous tension, le contrôleur invite l'utilisateur à le configurer à l'aide de l'assistant. Pour accéder à l'assistant, 
saisir le code 1000 et la configuration se poursuivra comme suit :


CONFIGURATION PAR ASSISTANT SMART :


Pour la configuration avancée, utiliser le menu Paramètres.


Langue Configuration 
des sourcesDate et heure Interrupteur et 


Application Nom du produit Communication


type Borne n° Description Caractéristiques Section recommandée


Entrées


71 IN1: entrée programmable


Ne pas alimenter à partir du point 
commun de la borne 70.


1.5-2.5mm²
AWG 16-14 


Couple de serrage  
0.5-0.6 Nm


4.4-5.3 Lb.in


72 IN2: entrée programmable


73 IN3: entrée programmable


74 IN4: entrée programmable


75 IN5: entrée programmablet


76 IN6: entrée programmable


70 Point commun des entrées


Alimentation auxiliaire 81/82 -: borne négative pour alimentation aux.
+ : borne positive pour alimentation aux. 12-24 VDC


Sorties


12/14/11 OUT1 : réservé (interrupteur ODR1)


Contacts secs
8A / 277 VAC 50/60 Hz


5A / 24 VDC


22/24/21 OUT2 : réservé (interrupteur ODR2)


32/34/31 OUT3: sortie programmable


42/44/41 OUT4: sortie programmable


Relais groupe 
électrogène


52/54/51 OUT 5: sortie programmable (relais bistable)


62/64/61 OUT 6: relais de démarrage groupe électrogène


Transformateurs de 
courant IN/I3/I2/I1 Neutre CT / CT phase L3 / CT phase L2 / CT phase L1 Entrée CT 1A ou 5A


Interface de liaison série RS485


Connexion RS485
- : borne négative du bus RS485
+ : borne positive du bus RS485
NC : Terre


Bus RS485 isolé
Paire torsadée blindée LiYCY 0.14 to 1.5 mm² / 30-14 AWG 


Couple de serrage 
0,22 -0,25 Nm / 1.9-2.2 Lb.in


Digiware* Bus Digiware Point de connexion pour E/S 10 accessoires en option 
(une alimentation aux. 24 VDC 6W mini doit être raccordée) Câble Digiware RJ 45  


* Pour plus d’informations, voir la fiche d’instructions du module E/S, réf 545597


Affichage LCD


Synoptique source


Touches de fonctionnement 
manuel et indicateur


LEDs programmables C66


Touches de fonctionnement 
automatique et indicateur LED


Touche de test et indicateur


Touche test LEDs


LED 
alimentation, 
défaut et alarme


Touches de 
navigation


Modification du tableau de bord / définir l'écran favori







ÉTAPE 4


ÉTAPE 5


Visualisation


Menus et programmation


-  Appui bref sur cette touche pour faire défiler les tableaux de bord, en commençant par l'écran 
sélectionné comme favori.


- Appui long sur cette touche pour sélectionner le tableau de bord actuel comme écran favori.


2 ÉTAT
<2.1> ÉTAT
<2.2> SYNCHRONISATION


1 SYNOPTIQUE
<1.1> ÉTAT
<1.2> COMPTAGE
<1.3> INFORMATIONS


6 ALARMES
<6.1> ALARMES ACTIVES
<6.2> ALARMES ACQUITTÉES


7 ENTRÉES / SORTIES
<7.1> ENTRÉES
<7.2> SORTIES
<7.3> ENTRÉES EXTERNES
<7.4> SORTIES EXTERNES


3 COMPTAGE
<3.1> SYSTÈME
<3.2> I : COURANT
<3.3> V : TENSION P-N
<3.4> U : TENSION P-P
<3.5> FRÉQUENCE


4 ALIMENTATION ET ÉNERGIE
<4.1> SYSTÈME
<4.2> P : PUISSANCE ACTIVE
<4.3> Q : PUISSANCE RÉACTIVE
<4.4> S : PUISSANCE APPARENTE
<4.5> FP : FACTEUR DE PUISSANCE
<4.6> Ea : ÉNERGIE ACTIVE
<4.7> Er : ÉNERGIE RÉACTIVE


<4.8> Es : ÉNERGIE APPARENTE


<4.9> ÉNERGIE RESET 


5 TEMPORISATIONS
<5.1> TEMPO EN DÉCOMPTE
<5.2> TEMPO DE SOURCE 1
<5.3> TEMPO DE SOURCE 2
<5.4> TEMPO EN OPTION
<5.5> COMMANDE TEST TEMPO
<5.6> TEST EXTERNE TEMPO


- Appui bref sur cette touche pour revenir d'un niveau en arrière.
- Appui long sur cette touche pour accéder aux menus.


 RÉSEAU


 DÉTECTION AUTOMATIQUE
 SETUP
 APPLICATION
 PLAGE FONCT S1
 PLAGE FONCT S2


 E/S


 ENTRÉES 
 SORTIES
 DÉTECTION E/S EXTERNE
 CONFIGURATION E/S EXTERNE


 COMMUNICATIONS


 ADRESSE MODBUS 
 MODBUS RS485
 COMM DIGIBUS
 MODE DIGIWARE


 ALARMES


 CONFIG ALARMES MESURE 
 CONFIG ALARMES MAINTENANCE
 CONFIG ALARMES COMBINÉ
 CONFIG ALARMES LOGIQUES
 CONFIG ALARMES SYSTÈME


 MOTS DE PASSE


 CHANGER MOT DE PASSE OPÉRATEUR 
 CHANGER MOT DE PASSE CONFIG
 CHANGER MOT DE PASSE MAINTENANCE
 RETOUR


 AFFICHEUR


 ÉCRAN
 DATE ET HEURE
 CONFIG LED
 OPTIONS
 CHANGER LE NOM DU PRODUIT


 TEMPORISATIONS


 UTILISATION
 SOURCE GPE ÉLECT 1
 SOURCE GPE ÉLECT 2
 TESTS EN CHARGE
 TESTS À VIDE


 CHARGE UTILISATRICE


 ÉTAT CHARGE
 TYPE DE CHARGE
 INOM
 NOM DE LA CHARGE
 CT PRIMAIRE
 CT SECONDAIRE
 CT PRIMAIRE NEUTRE
 CT SECONDAIRE NEUTRE
 SENS LIGNE I1
 SENS LIGNE I2
 SENS LIGNE I3
 SENS LIGNE I4


 MENU PRINCIPAL


 CONTRÔLE
 JOURNAL
 PLANIFICATEUR GROUPE ÉLECTROGÈNE
 PARAMÈTRES
 FONCTIONS SPÉCIFIQUES


 PARAMÈTRES


 RÉSEAU
 CHARGE UTILISATRICE
 AFFICHEUR
 TEMPORISATIONS
 E/S
 COMMUNICATION
 ALARMES
 MOT DE PASSE
 ASSISTANT


 FONCTIONS SPÉCIFIQUES


 RETRANSFERT MANUEL
 TRANSFERT EN PHASE
 RETOUR À 0 
 COMMANDE LEVAGE
 DÉLESTAGE FORCÉ
 DÉLESTAGE INTELLIGENT
 ALIMENTATION AUTO
 TEMPO DBT CTRL
 COMPRESSEUR HVAC


 PLANIFICATEUR


 PARAMÈTRES GÉNÉRAUX
 PERSONNALISATION 1
 PERSONNALISATION 2
 PERSONNALISATION 3
 PERSONNALISATION 4


 JOURNAL


 HISTORIQUE DES ÉVÉNEMENTS
 ÉVÉNEMENT PAR DATE
 JOURNAL DES ALARMES
 DÉFAUTS
 STATISTIQUES


 CONTRÔLE


 MODE/POSITION
 TEST
 RETRANSFERT MANUEL








REF :


DESIGNATION / NAME  :


DATE :


GRAMMAGE


FORMAT OUVERT : (mm) 


OPEN FORMAT


FORMAT PLIÉ : (mm) 


FOLDED FORMAT


COULEUR: 


COLOR


AUTRES INORMATIONS :


OTHERS INFO


FORMAT OUVERT :  LEDGER/TABLOID : 279 X 432 MM


FORMAT PLIE :  US LETTER : 279 X 216 MM


NOTA : LE CODE BARRE DOIT TOUJOURS ÊTRE VISIBLE UNE FOIS LE DOCUMENT PLIÉ.
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QS Controller ATYS C66


12/03/2020


AUTRES: saisir dans "AUTRES INFOS"


NOTE: THE BARCODE MUST ALWAYS BE VISIBLE ONCE THE DOCUMENT IS FOLDED


INFORMATIONS D’IMPRESSION / PRINT INFORMATIONS


AUTRES: voir dans "AUTRES INFOS"


N&B


80 g / m²


 RECTO  VERSO 





